

小区突然断电多名业主被困电梯

有被困人员自行扒开电梯门，这样做其实蛮危险

本报讯（记者 沈之蓥 实习生 朱瑾璇）昨天上午，网友“jeffennb”在论坛爆料，一大早，鄞州宜家花园小区突然断电，有业主被困在电梯里，拨打物业电话竟然停机打不通。

网友“jeffennb”姓钱，家住宜家花园一期9幢，该楼高32层，物业费每平方米2.5元。钱先生告诉记者，昨天早上7点多，整个小区突然停电，只好走楼梯下楼。有业主被困电梯的事，是他从小区QQ群得知，被困的是同幢楼12单元业主。

被困的业主姓朱，昨天中午，记者联系上他时，他正在嘉兴出差。“进电梯后感觉没多久灯便灭了，电梯接着往下坠，速度很快，我估计一秒钟的样子。”直到后来从电梯里脱身，朱先生才得知，电梯停在1楼与地下室中间的位置。

电梯里只有朱先生一人，手机没有信号，他按了电梯里的求助通话按钮。“物业工作人员问我困在几楼，我当时根本不清楚，对方问了我几句后，便不知去了哪里。”朱先生扒开电梯门一条缝，手机有了一两格信号，他报警并联系了电梯公司；他还拨打了小区物业前台电话，发现对方的电话竟然停机状态。

当天，朱先生急着去嘉兴出差，订

的火车票是8点多的，这让他有些着急。“我感觉自己在里面呆了大概有半小时。”他随后不顾危险扒开了电梯门，从缝隙里钻了出来。不过，朱先生最后也没能赶上火车，自个开车去了嘉兴。

昨天中午，记者来到宜家花园，物业刘经理说，他已经注意到业主在网上发的信息了。小区这次停电是突发情况，没法预先通知，听说是附近施工把电力设施给损坏了。

接到有业主被困的消息后，除了值班保安，管理处马上派了所有工作人员加上电梯公司的人共10个人，去楼里搜索业主被困的位置：“不清楚困在哪层，只能一层一层去找，我们一幢楼有32层啊。”

记者从电业局客服热线了解到，此次宜家花园停电是因附近的电力设施被人施工时弄坏，引起突发性故障停电。电梯公司的舒经理说，事发后大概15分钟后，他们的3个工作人员就赶到宜家花园进行处理，发现3部电梯里困了4个人，半小时内就将人都解救出来。

采访中，业主们对物业服务电话竟然处于停机状态表达了不满。物业刘经理解释：“前台电话呼叫转移到公司的一部手机上，夜里交给值班人员接听，不巧的是，手机刚好欠费了。”刘经理说，这件事确实是物业公司疏忽了，他要向业主们致歉。



义卖礼物献上爱心

昨天，江东爱心民工子弟学校的孩子，收到了结对小朋友和家长们送来的羽绒服和学习用品。这些礼物，是江东实验小学樱花校区一(1)班的家长和小朋友们，通过手工制作精美的圣诞发卡和玩偶，在天一广场义卖换来的。

记者 胡龙召 通讯员 陈亚杰

市安委办通报余姚塔吊倒塌事故 遇恶劣天气要立即暂停室外露天作业

本报讯（记者 周科娜 通讯员 沈俊）12月15日下午，余姚一建筑工地发生塔吊倒塌事故，导致2死1伤，本报在16日对此进行了报道。昨天，市安委办通报了这起事故，并要求各单位加强预防，确保冬季施工安全。

12月15日15时30分，余姚市兰江街道三凤雅苑施工现场一塔吊在拆除过程中发生折弯，造成3人被困。接到事故报告后，宁波安监局派人赶赴现场指导救援工作，余姚市委市政府组织公安、建设、安监、卫生等部门开展救援工作，因气象恶劣等原因，至16日8时救援工作结束，事故造成2人死亡、1人受伤，事故具体原因正在调查之中。

市安委办提醒，当前正处冬季施工期，各建筑行业主管部门和全市建筑施工企业要高度重视当前的安全生产工作，有针对性地开展预防塔吊倒塌事故的专项整治。同时要根据天气变化，灵活安排工程作业，在遇到大风、雨雪冰冻等恶劣天气时，要立即暂停室外露天作业，及时清除施工现场的积水和积雪，采取有效的防冻、防滑措施。

“三改一拆”工作做得不够好 北仑87名干部被组织约谈

本报讯（记者 边城雨 通讯员 刘鹏程 路敏艺）督办“三改一拆”不力，北仑3个乡镇的87名干部被组织约谈，这是记者昨天从北仑区“三改一拆”办了解到的消息。

据北仑“三改一拆”办相关负责人介绍，当地今年在“三改一拆”工作推进中，把坚决制止新增违建作为重中之重。为此，还专门组建了一个督查组，平时到各乡镇、街道“暗访”，看到有正在建设的项目，核实是否经过审批，是否属于违建。

在督查、交叉互查过程中，一共有3个乡镇的87名干部因为“三改一拆”工作不力被见面约谈。见面约谈并不只是“谈工作那么简单”，性质挺严重，影响评先评优等，而且单年终奖这一项就要少2成多。

记者在采访中还了解到，北仑还在全市率先成立区级层面三改一拆督查委员会，对党员干部和各类财政供养人员全面实施“零违建”报告制度。

老失眠！不容小视

对于睡眠不好的人来说，每天睡个安稳觉，一觉睡到大天亮是一件很不容易的事，老失眠如何才能改善睡眠，摆脱安眠药带来的肝肾、神经损伤，避免药物依赖？如何才能不再每天翻来覆去睡不着，入睡困难，易醒，多梦？如何才能一觉睡到大天亮，不再让失眠一步步地摧残你的身体？

五味安神颗粒源自于东汉医圣张仲景【金匮要略】中的甘麦大枣汤，该方是历经1000多年验证的经典古方，其中小麦能养心除烦、宁心安神；甘草泻心火而和胃；大枣补中益气。

五味中药治失眠，国药准字：(B20020354)国家发明专利(ZL01128603.2)，组方温和，药材道地，有针对性，养心安神，健脾和中，适用于心脾两虚症，症见心烦，急躁易怒，心悸，口干，易出汗，多梦易醒，神疲乏力，食欲不振，肌肉酸楚。五味安神颗粒帮您扔掉安眠药，每天睡好觉，头脑清醒身体棒。2盒一疗程，活动期间有优惠，省内免费送货，货到付款。



咨询热线：0574-81197576 地址：信谊药店（解放南路55号） 湘药广审(文)第2014080083号

延伸阅读

专家：扒电梯门太危险，不要尝试

对于朱先生扒电梯门脱险的方法，昨天，市特种设备研究院和电梯公司的相关人员都说太危险了，万一掉到电梯井，后果不堪设想。

2011年本报曾报道，宁波国家高新区一幢高务楼电梯突然停运，卡在2楼至3楼中间，被困的一个小伙子心太急，扒开电梯门，往外走时掉进电梯井身亡。

市特种设备研究院的工作人员说，被困电梯时不要太担心，按电梯通话系统发出求救信息，然后等待救援就好了，千万不要尝试去扒门。另外，电梯不是全密闭的，不用担心呼吸问题。

《徐悲鸿纪念金条》

现1680元限量订购

隆重纪念徐悲鸿诞辰120周年和新中国成立65周年，中国文物学会，上海造币厂权威监制发行，全国限量发行仅2014套的“徐悲鸿纪念金条”即日起正式发行！

“徐悲鸿纪念金条”一套由12根金条组成，每根金条重量5克，12根共计60克！全套金条表面由Au999纯金打造而成，是以大师12个不同时期画像为造型，采用国际标准造币压铸工艺而成，再加上大师纪念意义，必然创造大师藏品新的收藏奇迹！

高规格的收藏品：为隆重纪念徐悲鸿诞辰120周年，相关部门表示一定要发行一款高规格的收藏品！经相关部门多次研讨联合申请，决定发行首款“徐悲鸿纪念金条”，以黄金至尊品质，耀眼的光芒彰显大师一生的传奇，打破了徐悲鸿十二生肖65年来没有金条大全套的遗憾！

收藏意义巨大 纪念大师 又能珍藏

2004年秋，徐悲鸿十二生肖图在香港嘉德拍卖会上以高价拍出，时隔6年时间2010年6月又是更上一层楼。今年有专家说到底现在很难看到这幅图了。徐悲鸿的作品就是收藏的代言词，“徐悲

现在能珍藏到就值了， 我一次就报名订5套

徐老师激动地说：我这次活动订购了5套“徐悲鸿十二生肖金条”，每套只花了1680元！我现在珍藏这5套金条2年，按照现在徐悲鸿大师收藏品的趋势来看，能收藏得到就高兴了！

留给孙子 孙女的财富 我和老伴一起报名购10套

周老和老伴一大早打电话订购10套：我和老伴年纪都大了，再过十几年能给子孙孙女留下什么，是我们时时刻刻都考虑的问题！现在看到“徐悲鸿纪念金条”限量发行，我和老伴商量，留钱给子孙孙女，不如留下10套有收藏意义的“徐悲鸿纪念金条”！当做传家宝。

订购热线：

400-0828-130
(全市免费送货)